

Ім'я користувача:  
Полтавський інститут економіки і права Полтавськи...

ID перевірки:  
1016294079

Дата перевірки:  
29.05.2024 11:55:26 EEST

Тип перевірки:  
Doc vs Internet + Library

Дата звіту:  
02.06.2024 16:08:51 EEST

ID користувача:  
100011301

Назва документа: Пізняк\_курсова робота

Кількість сторінок: 13 Кількість слів: 2624 Кількість символів: 20960 Розмір файлу: 53.49 KB ID файлу: 1016088595

## 7.62% Схожість

Найбільша схожість: 2.48% з Інтернет-джерелом (<https://nkpk.op.edu.ua/docs/nakazu/358.pdf>)

7.39% Джерела з Інтернету 117 ..... Сторінка 15

3.89% Джерела з Бібліотеки 32 ..... Сторінка 16

## 0% Цитат

Вилучення цитат вимкнене

Вилучення списку бібліографічних посилань вимкнене

## 0% Вилучень

Немає вилучених джерел

## РОЗДІЛ 1. СУТЬ "СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ" ТА ОГЛЯД СИСТЕМИ ЇХ НАДАННЯ В УКРАЇНІ

У зв'язку з поточною соціально-економічною ситуацією в Україні, система соціального захисту потребує ефективних механізмів оптимізації установ та організацій, що надають індивідуальні соціальні послуги. Чіткий перелік постачальників індивідуальних соціальних послуг є найбільш ефективним, коли населення повідомлене про свої права та умови отримання соціальних послуг. В умовах обмежених фінансових ресурсів та зростання рівня бідності, держава може зосередитися на наданні допомоги лише найбільш нужденним громадянам. [1].

Соціальні послуги призначені для осіб або груп людей, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно подолати їх наслідки. Ці обставини можуть включати інвалідність, психологічні або психічні розлади, обмежену рухливість через вік або стан здоров'я, статус сироти або відсутність батьківського піклування, непрацездатність без опіки, а також сім'ї з дітьми, які мають вади з народження або успадковані захворювання, або з особливими потребами. Різні аспекти надання соціальних послуг різним категоріям населення та діяльність організацій соціального захисту досліджувалися різними науковцями.

Дослідники досліджують не лише питання, пов'язані з визначенням категорій отримувачів соціальних послуг, але й різні аспекти діяльності суб'єктів, які надають ці послуги. Проте організаційні елементи механізмів державної політики у сфері соціального захисту залишаються на рівні наукових досліджень та теоретичного обґрунтування. У свою чергу, Європейська соціальна хартія у статті 14 "Право на користування послугами соціальних служб" перелічує зобов'язання сторін щодо забезпечення ефективного здійснення права на доступ до соціальних послуг:

- Застосування методів соціальної роботи для сприяння функціонуванню або створенню послуг, які сприяють добробуту та розвитку як окремих осіб, так і групи в суспільстві, а також їх адаптації до соціального оточення.
- Залучення окремих осіб, волонтерів та інших організацій до участі у створенні та функціонуванні таких послуг [2].

Для розуміння сутності та значення терміну "соціальні послуги" необхідно звернутися до кореня слова "соціальний". Соціальне (лат. socialis - спільний, громадський) відноситься до всього, що пов'язане з суспільним життям людей та різними формами його взаємозв'язків, зазвичай стосується суспільства та громади, і має соціальний характер [3]. Для визначення соціальних послуг дослідники використовують різні підходи, серед яких:

- Послуги, що надаються безоплатно громадянам України державними органами відповідно до законодавства України.
  - Робота, спрямована на надання соціальних, медичних, соціально-психологічних та юридичних послуг з метою соціально-економічної підтримки та соціальної адаптації.
- Заходи, спрямовані на задоволення індивідуальних потреб, які не мають безпосередньої матеріальної вигоди, але спрямовані на підвищення рівня життя, благополуччя та забезпечення життя.
- Всі процеси та результати діяльності, а також пов'язані з ними товари, роботи і послуги, які надаються органами та суб'єктами публічної влади для задоволення специфічних соціальних потреб населення, необхідних для адекватного надання соціальних послуг.
- Комплекс заходів, які розробляються та виконуються спільно державними органами, фізичними особами та неприбутковими організаціями з метою полегшення або подолання складних життєвих умов і соціальних обставин окремих осіб або груп осіб та їх повернення до повноцінного життя [4].

Закон України «Про соціальні послуги» №966-IV визначає «соціальні послуги» як набір заходів, які передбачають надання допомоги особам певної соціальної групи, що перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати, з метою вирішення їхніх життєвих проблем [5].

Крім того, вище згадане законодавство визначає наступні терміни:

- "соціальні послуги" – це послуги, які надають підприємства, установи та організації незалежно від форми власності та господарювання, а також громадяни, з метою допомоги особам, що перебувають у складних життєвих обставинах і потребують зовнішньої допомоги.

- «складні життєві обставини» - це ситуації, які виникають у зв'язку з інвалідністю, віком, станом здоров'я, соціальним статусом, способом життя або побуту, і які призводять до часткової або повної втрати здатності або можливості самостійно дбати про особисте (сімейне) життя або брати участь у суспільному житті;

- «соціальний працівник» - це кваліфікований фахівець, який має професійну підготовку у сфері соціальної роботи та надає соціальні послуги;

- "соціальні послуги" – це система заходів, спрямованих на надання допомоги, підтримки та послуг окремим особам або групам осіб з метою подолання або пом'якшення життєвих труднощів, підтримання соціального статусу та забезпечення повноцінної життєдіяльності;

- "державні стандарти соціальних послуг" – це визначені нормативно-правовим актом центрального органу виконавчої влади у сфері соціальної політики зміст, обсяг, норми і нормативи, умови та порядок надання, а також показники якості соціальних послуг.

- "індикатори якості соціальної послуги" - це набір показників, які використовуються для оцінки ефективності діяльності постачальника

соціальної послуги, зокрема, на підставі позитивного впливу цієї послуги на її користувачів та задоволення їхніх потреб у соціальних послугах.

- "соціальне замовлення" - це механізм регулювання діяльності у сфері надання соціальних послуг шляхом привертання суб'єктів на умовах контракту для задоволення потреб у соціальних послугах, які визначені місцевими державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування [5].

Для більш ефективного вивчення суті соціальних послуг необхідно ретельно дослідити не лише різноманітні визначення, що існують на сьогоднішній день, але й перелік фактично наданих соціальних послуг в Україні. Згідно з Законом України «Про соціальні послуги», до таких видів послуг в Україні відносяться, серед іншого:

- "Соціально-побутові послуги", що включають у себе забезпечення продуктами харчування, м'яким та твердим інвентарем, гарячим харчуванням, транспортними послугами, засобами малої механізації, соціально-побутовим супроводом, соціально-побутовою адаптацією, відвідуванням лікаря, придбанням та доставкою ліків і так далі.

- "Соціально-педагогічні послуги" - це послуги, які включають виявлення та сприяння розвитку різноманітних інтересів і потреб осіб, що перебувають у складних життєвих обставинах, організацію індивідуального освітнього, виховного та корекційного процесів, а також дозвілля, спортивно-оздоровчої, технічної та художньої діяльності. Також вони передбачають залучення до роботи різних установ, державних органів та зацікавлених осіб.

- "Психологічні послуги" - це послуги, які включають консультації та методичні поради щодо психічного здоров'я та налагодження стосунків з оточуючим соціальним середовищем, із застосуванням психодіагностики для вивчення соціально-психологічних особливостей людини з метою психологічної корекції та психологічної реабілітації [5].

Основними принципами надання соціальних послуг є допомога в розв'язанні проблем осіб, які знаходяться у складних життєвих ситуаціях і не можуть впоратися з ними за власними можливостями та ресурсами, запобігання виникненню складних життєвих ситуацій та створення умов для самостійного вирішення життєвих проблем [6].

Наразі відсутній чіткий науковий підхід до визначення поняття "соціальні послуги" та оцінки рівня життя. У науковій літературі існують різні тлумачення поняття "рівень життя", яке оцінюється за кількома критеріями, такими як виробництво, споживання, доходи, вартість життя, споживчі норми і стандарти. Індекс людського розвитку є загальним показником, на основі якого характеризується рівень життя. Тому, характер соціальних послуг найбільш тісно пов'язаний з показниками, які визначають рівень життя населення. Згідно з Європейською соціальною хартією, соціальне обслуговування та захист спрямовані на забезпечення соціальної адаптації та інтеграції в суспільство громадян, які мають труднощі в самостійному існуванні, а також на підтримку добробуту і всебічного розвитку сім'ї [7, с. 8-10].

Згідно з Конституцією України, країна є соціальною державою, що передбачає пріоритетне значення забезпечення соціальних та економічних прав громадян. Однак, сучасна система державних соціальних послуг стикається з численними проблемами [8].

Державна система соціального обслуговування та надання соціальних послуг у багатьох аспектах не відповідає сучасним міжнародним стандартам у сфері соціального захисту громадян і не враховує потреб українського суспільства. Ця система залишається громіздкою та неефективною, її особливості - надмірна централізація та державна монополія на надання соціальних послуг, що переважно зосереджуються на догляді за соціально вразливими особами у будинках-інтернатах та інших установах.

Розгалужена мережа соціальних закладів та обладнання, підпорядкованих різним міністерствам і відомствам, не має єдиного підходу до фінансування стаціонарних закладів, що надають соціальні послуги. Фінансування цих закладів здійснюється з різних джерел бюджету, і обсяги фінансування значно відрізняються в залежності від рівня управління та джерела бюджетних коштів. Витрати стаціонарних закладів, які належать до Міністерства охорони здоров'я України, визначаються на основі демографічного складу кожної адміністративно-територіальної одиниці, видатків, за якими відповідають Міністерство соціальної політики України та Міністерство освіти і науки України, а також кількості осіб, що перебувають у цих закладах, або отримувачів цих послуг [9].

Оскільки кошти з бюджету спрямовуються на підтримку соціальних установ країни, а не на задоволення конкретних потреб отримувачів соціальних послуг, відсутність координації державної політики призвела до недостатнього надання якісних послуг. Гроші з бюджету в основному спрямовуються на утримання цих соціальних закладів на основі оплати за кількість місць, а не на конкретні послуги, що значно погіршує якість соціальних послуг та підвищує їх вартість. Цей підхід сприяє нелегальній діяльності, яка базується на штучному утриманні, збільшенні кількості мешканців та погіршенні умов проживання.

Наприклад, на основі оцінки державної політики у цьому напрямі було видано Наказ Міністерства соціальної політики України №956 "Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги стаціонарного догляду для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю". Ці стандарти встановлюють вимоги щодо змісту, умов, норм та нормативів надання соціальних послуг підтриманого проживання, а також процедури надання та критерії якості. Один з ключових аспектів цих стандартів - це визначення індивідуальних потреб отримувачів соціальних послуг. Надавачі соціальних послуг проводять комплексну оцінку задоволення індивідуальних потреб кожного отримувача, розробляють індивідуальний план і укладають договір про надання соціальної послуги. У

розділі "Складання індивідуальних планів надання соціальних послуг" зазначено, що ці плани є основою для надання соціальних послуг і розробляються на основі оцінки задоволення індивідуальних потреб кожної особи, яка їх отримує.

Індивідуальний план містить:

- основну інформацію про отримувача соціальної послуги;
- перелік заходів, які будуть проведені під час надання соціальної послуги;
- розклад та обсяг проведення цих заходів;
- інформацію про особу, відповідальну за виконання цих заходів;
- відомості про моніторинг результатів надання соціальної послуги та потребу у внесенні змін до індивідуального плану [10].

Основним критерієм оцінки є те, що діяльність суб'єктів, що надають соціальні послуги, перебуває під постійним моніторингом та оцінкою, як внутрішньою, так і зовнішньою, з метою забезпечення відповідності наданих послуг законодавству України, включаючи вимоги національних стандартів. Результати цього моніторингу та оцінки якості надання соціальних послуг публікуються та розголошуються отримувачам цих послуг і мешканцям адміністративно-територіальних одиниць, де діють суб'єкти, що надають ці послуги [7, с. 9].

Дослідження підтверджує, що головні проблеми у системі надання соціальних послуг включають: державну монополію у цій галузі; відсутність чіткої розподілу повноважень і функцій між профільними міністерствами; відсутність єдиного підходу до фінансування стаціонарних закладів, при цьому більшість державних коштів спрямовується на утримання стаціонарних закладів, а не на покращення якості послуг; відсутність реєстру споживачів соціальних послуг; недооцінка ролі громадських, благодійних та релігійних організацій у наданні соціальних послуг; недостатня кількість кваліфікованих соціальних працівників, що обумовлено рівнем оплати праці.



Додатково, у сфері соціального захисту населення функціонує неясна система пільг, послуг, соціальних виплат та субсидій. Законодавство про систему соціальних послуг має свої недоліки, зокрема, відсутність механізму ліцензування та замовлення соціального обслуговування. Ліцензія гарантує, що лише кваліфіковані фахівці працюватимуть з клієнтами, а робота соціального працівника відповідатиме вимогам держави. Покращення якості послуг необхідно забезпечувати шляхом ефективнішого використання наявних ресурсів, впровадження інновацій та нових методів управління, а також активної участі закладів і установ різних форм власності на ринку надання соціальних послуг.

Отже, розширення кола цільових соціальних груп та покращення охоплення та якості соціальних послуг вимагають забезпечення доступності та ефективності розподілу фінансових, матеріальних і людських ресурсів шляхом кращого реагування на потреби громадян. Важливо уточнити зв'язок між коштами, сплаченими платниками податків, та рівнем послуг, що надаються в громаді за рахунок цих коштів.

## РОЗДІЛ 2. ЗАКОНОДАВЧЕ ВРЕГУЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ

Переформування системи соціальних послуг в Україні розпочалося з ухвалення національної концепції суспільного розвитку країни, яка визнає гідність та права людини, а також громадянство як основні національні цінності, що визначені у Конституції України [11]. Наступним кроком у цьому процесі стала розробка відповідної нормативно-правової бази, яка охоплює широкий спектр аспектів регулювання соціальної сфери та послуг, які мають надаватися в ній.

Основний закон, що контролює цю галузь, - Закон України «Про соціальні послуги» № 966-IV. Він визначає правові засади надання соціальних послуг тим, хто перебуває у складних обставинах та потребує допомоги [11]. Цей закон розширив можливості державної та громадської допомоги населенню шляхом створення інфраструктури соціальних послуг, поліпшення механізмів надання, розширення кола учасників ринку та створення умов для підвищення якості. Проте відсутність координації та паралельна робота призвели до появи протиріччя в нормативно-правових актах, що негативно позначилося на розвитку цієї системи.

Згідно з Цілями сталого розвитку (2015-2030), ухваленими на Саміті ООН у вересні 2015 року, боротьба з бідністю, зменшення нерівностей, поліпшення рівня життя та забезпечення доступу до основних послуг для всіх верств населення, покращення соціальної інфраструктури та створення умов для самореалізації в безпечному середовищі визнані міжнародним співтовариством як основні пріоритети [12].

Кабінет Міністрів України прийняв рішення під № 161-р "Про схвалення Стратегії подолання бідності". Основною метою цієї Стратегії є поетапне зменшення розмірів бідності та соціальної відчуженості в Україні, а також впровадження нових механізмів для її запобігання.

Головною метою Стратегії є забезпечення універсального доступу до соціальних послуг, незалежно від місця проживання, та зменшення ризиків соціальної відчуженості сільського населення. Для досягнення цих цілей планується:

- Покращення доступності, якості та своєчасності медичних послуг для населення.
- Підвищення доступності соціальних послуг у сільських районах шляхом активізації роботи мультидисциплінарних мобільних бригад, проведення виїзних консультацій фахівців органів соціального захисту та установ, які здійснюють соціальне обслуговування;
- Відновлення та модернізація інженерних мереж та соціальної інфраструктури;
- Розширення спектру соціальних послуг у сільських районах з урахуванням потреб місцевих громад;
- Впровадження превентивних соціальних програм для сімей з дітьми з метою запобігання соціальному сирітству;
- Створення спеціалізованих інформаційно-комунікаційних мереж з питань соціального захисту для забезпечення доступу сільського населення до програм соціальної допомоги та базових послуг, які гарантує держава [12].

Для покращення якості та доступності соціальних послуг для уразливих груп населення передбачається:

- Забезпечення мінімального рівня соціальних послуг у кожній громаді;
- Впровадження системи моніторингу та оцінки якості соціальних послуг з метою стимулювання розвитку систем надання соціальних послуг, забезпечення доступності послуг, підвищення прозорості надання та поліпшення якості роботи провайдерів соціальних послуг.

- Налагодження співпраці між організаціями, які забезпечують соціальні послуги, та місцевими громадами, школами, медичними закладами, урядовими установами та громадськими організаціями для забезпечення надання державної соціальної підтримки шляхом виявлення сімей у складних життєвих ситуаціях на ранніх етапах;

- Широке залучення громадських організацій до надання соціальних послуг;

- Розробка нової системи соціальних послуг з фокусом на комплексну підтримку дітей-сиріт, дітей, інвалідів, осіб без батьківського піклування, багатодітних сімей з малолітніми дітьми, ВІЛ-позитивних осіб, хворих на туберкульоз та СНІД.

- Забезпечення створення та ефективного функціонування системи комплексної реабілітації та соціальної адаптації учасників антитерористичних операцій, зокрема осіб з інвалідністю. Стратегічні цілі, спрямовані на забезпечення роботи системи соціальних послуг, відображені в усіх наступних стратегічних документах, що були прийняті різними роками. У той же час, соціальні послуги стали одним з основних інструментів державної підтримки уразливих груп населення в Україні [12].

Історично в Україні соціальні послуги для населення надавалися через підтримку соціальних служб та роботу центрів, які надавали ці послуги безпосередньо. Проте з розвитком децентралізації та зростанням ролі ринкових механізмів пріоритети змінилися в напрямку фінансової підтримки осіб, які потребують соціальних послуг. Це означає, що увага тепер більше зосереджується на забезпеченні фінансових ресурсів для громадян, щоб вони могли вільно користуватися цими послугами на ринку [11].

Ця тенденція значно зростає внаслідок військових дій на території України та ескалації збройного конфлікту в східних регіонах. Промисловий комплекс країни переорієнтувався, а пріоритети з розвитку сільського господарства та важкої промисловості змінилися на підтримку оборонної промисловості. Це

призвело до збільшення видатків на оборонну промисловість за рахунок інших секторів, таких як освіта, наука та охорона здоров'я. Внаслідок цього підвищився рівень підтримки військовослужбовців та учасників АТО, і зріс доступ до соціальних послуг. Ці питання стали одними з найпріоритетніших у державі, і зросла необхідність у вдосконаленні відповідної нормативно-правової бази. Незважаючи на складність проведеної роботи, досі не було створено правової бази, що дозволила б запровадити соціальні стандарти для регулювання діяльності соціальних інституцій та гарантування якісних соціальних послуг.

З метою прискорення розробки законодавства та враховуючи, що організація діяльності у сфері соціальних послуг є в компетенції Міністерства соціальної політики України [13], а також інших міністерств, була утворена міжвідомча робоча група для імплементації Закону України «Про соціальні послуги». У склад робочої групи увійшли фахівці з центральних органів виконавчої влади, науковці, експерти проектів міжнародної технічної допомоги та керівники соціально орієнтованих організацій та об'єднань з усієї України. Робоча група зосереджується на розробці стандартів якості соціальних послуг для окремих груп населення.

Висновки міжвідомчої групи підкреслюють, що не достатньо лише зосередитися на розробці стандартів. Зрозуміло, що для досягнення стратегічної мети - підвищення якості життя громадян - потрібна чітка, прозора та якісна політика у сфері соціальних послуг на національному та місцевому рівнях, а також на рівні соціальних служб. Оскільки існуюча система соціальних послуг не дозволяє повністю реалізувати положення Закону України "Про соціальні послуги" [14], необхідно визначити ключові аспекти національної політики, спрямованої на створення фундаментально нової системи соціальних послуг.

У 2012 році відповідно до цієї потреби була прийнята Стратегія реформування системи соціальних послуг за рішенням № 556-р. Цей документ був розроблений у тісній співпраці з національними та міжнародними експертами і включає

## Схожість

Джерела з Інтернету

117

1	<a href="https://nkp.k.op.edu.ua/docs/nakazu/358.pdf">https://nkp.k.op.edu.ua/docs/nakazu/358.pdf</a>		2.48%
4	<a href="http://uchika.in.ua/metodichni-rekomendaciyi-do-samostijnoyi-roboti-dlya-studentiv.html?page=2">http://uchika.in.ua/metodichni-rekomendaciyi-do-samostijnoyi-roboti-dlya-studentiv.html?page=2</a>	17 джерел	1.14%
5	<a href="http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/11777/1/Dubych_dysertatsia.pdf">http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/11777/1/Dubych_dysertatsia.pdf</a>		1.11%
6	<a href="https://repository.sspu.sumy.ua/bitstream/123456789/5949/1/%d0%86%d0%9c%d0%9d%d0%a1%d0%9f%20%d0%a1%d0%a...">https://repository.sspu.sumy.ua/bitstream/123456789/5949/1/%d0%86%d0%9c%d0%9d%d0%a1%d0%9f%20%d0%a1%d0%a...</a>		1.11%
8	<a href="http://eprints.zu.edu.ua/36966/1/%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D1%82_2023.pdf">http://eprints.zu.edu.ua/36966/1/%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D1%82_2023.pdf</a>		1.03%
9	<a href="https://komvti.rada.gov.ua/uploads/documents/33838.pdf">https://komvti.rada.gov.ua/uploads/documents/33838.pdf</a>	5 джерел	0.91%
14	<a href="http://docplayer.net/39140530-Socialniy-pasport-m-harkova.html">http://docplayer.net/39140530-Socialniy-pasport-m-harkova.html</a>		0.69%
16	<a href="https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u188/posibnik_socrobota_sdm.pdf">https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u188/posibnik_socrobota_sdm.pdf</a>		0.61%
17	<a href="http://elar.khnu.km.ua/jspui/bitstream/123456789/8240/1/%d0%9a%d1%83%d0%b4%d0%bb%d0%b0%d1%94%d0%bd%d0%...">http://elar.khnu.km.ua/jspui/bitstream/123456789/8240/1/%d0%9a%d1%83%d0%b4%d0%bb%d0%b0%d1%94%d0%bd%d0%...</a>		0.61%
18	<a href="http://www.ua.undp.org/content/dam/ukraine/docs/Managment%20book.pdf">http://www.ua.undp.org/content/dam/ukraine/docs/Managment%20book.pdf</a>	8 джерел	0.61%
20	<a href="https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/57275">https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/57275</a>	2 джерела	0.57%
21	<a href="http://www.la-strada.org.ua/ucp_mod_library_download_292.html">http://www.la-strada.org.ua/ucp_mod_library_download_292.html</a>		0.5%
22	<a href="https://svitlo-vca.gov.ua/news/1643983341">https://svitlo-vca.gov.ua/news/1643983341</a>	3 джерела	0.46%
23	<a href="https://docs.dtkk.ua/doc/v007p710-13">https://docs.dtkk.ua/doc/v007p710-13</a>		0.46%
25	<a href="http://aestheticpedaction.npu.edu.ua/article/download/171635/171415/379290">http://aestheticpedaction.npu.edu.ua/article/download/171635/171415/379290</a>	17 джерел	0.38%
28	<a href="https://akhmetovfoundation.org/news/porada-yurysta-yak-pereselentsyu-otrymaty-odnorazovu-groshovu-dopomogu">https://akhmetovfoundation.org/news/porada-yurysta-yak-pereselentsyu-otrymaty-odnorazovu-groshovu-dopomogu</a>		0.34%
29	<a href="http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/16122/%d0%9d%d0%b0%d0%b2%d1%87.-%d0%bc%d0%b5%d1%...">http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/16122/%d0%9d%d0%b0%d0%b2%d1%87.-%d0%bc%d0%b5%d1%...</a>	3 джерела	0.34%
30	<a href="http://academy.gov.ua/humanity/pages/dop/7/files/0a9391c9-a8c0-4b5b-9203-b666c08f67aa.pdf">http://academy.gov.ua/humanity/pages/dop/7/files/0a9391c9-a8c0-4b5b-9203-b666c08f67aa.pdf</a>		0.34%
31	<a href="https://elartu.tntu.edu.ua/bitstream/lib/33027/1/%d0%97%d0%91%d0%86%d0%a0%d0%9d%d0%98%d0%9a%20%d0%...">https://elartu.tntu.edu.ua/bitstream/lib/33027/1/%d0%97%d0%91%d0%86%d0%a0%d0%9d%d0%98%d0%9a%20%d0%...</a>	4 джерела	0.34%
32	<a href="https://library.sspu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/04/28-6.pdf">https://library.sspu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/04/28-6.pdf</a>	2 джерела	0.34%

33	<a href="http://tomrayrada.org.ua/upload/files/425%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2020_12_2016%20%D0%9F%D1%80%D0%B">http://tomrayrada.org.ua/upload/files/425%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2020_12_2016%20%D0%9F%D1%80%D0%B</a>	2 джерела	0.3%
34	<a href="https://npu.edu.ua/images/file/vidil_aspirant/dicer/%D0%94_26.053.23/Martyniyk.pdf">https://npu.edu.ua/images/file/vidil_aspirant/dicer/%D0%94_26.053.23/Martyniyk.pdf</a>		0.3%
35	<a href="http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/40471/1/%d0%9c%d0%b8%d1%85%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d1%87%с">http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/40471/1/%d0%9c%d0%b8%d1%85%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d1%87%с</a>	3 джерела	0.3%
36	<a href="https://lib.iitta.gov.ua/721613/1/21_%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_2011_.pdf">https://lib.iitta.gov.ua/721613/1/21_%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_2011_.pdf</a>	5 джерел	0.3%
37	<a href="https://mir.zavantag.com/geografiya/895510/index.html">https://mir.zavantag.com/geografiya/895510/index.html</a>	17 джерел	0.3%
39	<a href="http://smilarda.gov.ua/community-center/item/3944-pidsumki-roboti-teritorialnogo-tsentru-sotsialnogo-obslugovu">http://smilarda.gov.ua/community-center/item/3944-pidsumki-roboti-teritorialnogo-tsentru-sotsialnogo-obslugovu</a>	2 джерела	0.3%
40	<a href="http://studio.ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/Dakal_Obikhod_Radchenko.pdf">http://studio.ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/Dakal_Obikhod_Radchenko.pdf</a>	15 джерел	0.3%

## Джерела з Бібліотеки

32

2	Студентська робота	ID файлу: 1006068297	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	1.6%
3	Студентська робота	ID файлу: 1015285482	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	1.33%
7	Студентська робота	ID файлу: 1015634856	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve... 2 джерела	1.11%
10	Студентська робота	ID файлу: 1015979699	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve... 10 джерела	0.8%
11	Студентська робота	ID файлу: 1015221381	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	0.76%
12	Студентська робота	ID файлу: 1015993945	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	0.76%
13	Студентська робота	ID файлу: 1015700812	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	0.72%
15	Студентська робота	ID файлу: 1015982975	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	0.65%
19	Студентська робота	ID файлу: 1015872041	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	0.61%
24	Студентська робота	ID файлу: 1011552528	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve... 5 джерела	0.46%
26	Студентська робота	ID файлу: 1015964052	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve... 3 джерела	0.34%
27	Студентська робота	ID файлу: 1015499826	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	0.34%
38	Студентська робота	ID файлу: 1011448157	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve...	0.3%
41	Студентська робота	ID файлу: 1014564026	Навчальний заклад: Open International University of Human Deve... 2 джерела	0.3%



42 Студентська робота ID файлу: 1016036498 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve... 0.3%